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KIT COM 12 CAVILHAS 08X30MM
PARAFUSO TWISTER
TAMBOR MINIFIX 15MM
PARAFUSO PHILIPS 4,0X35MM
PARAFUSO PHILIPS 6,0X60MM
BUCHA DE NYLON S8
PARAFUSO PHILLIPS 4,0X25MM
PARAFUSO ALLEN 7X40MM
CHAVE ZETA ALLEN 4MM
SACHET COLA PVA
TAPA FURO 17MM BRANCO
TAPA FURO 17MM ROVERE
TAPA FURO 17MM FREIJO
TAPA FURO 17MM GRAFITTO
TAPA FURO 17MM TITANIO
TAPA FURO 17MM ALAMO
TAPA FURO 17MM SAVANA 
TAPA FURO 18MM CANELA

34959 - FERRAGEM
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PASSAR COLA EM TODAS AS RÉGUAS 
PARA UMA MELHOR FIXAÇÃO.

ATENÇÃO!!!

PASSAR COLA EM TODAS AS RÉGUAS 
PARA UMA MELHOR FIXAÇÃO.

PASSAR COLA EM TODAS AS RÉGUAS 
PARA UMA MELHOR FIXAÇÃO.
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CÓDIGO IDENT. QUANT.COMPONETES

227537 1 TAMPO BASE 950X302X15MM

327538 2 LATERAL / DIVISAO 177X295X15MM

334953 3 PAINEL P/ TV 1091X663X15MM

434954 4 REGUA VERTICAL 994X60X25MM

234956 6 REGUA TRASEIRA 969X66X15MM

434955 5 REGUA FIXACAO 869X60X25MM

134959 7 FERRAGEM

27174 VOLUME 01 / 02 PAINEL P/ TV COPACABANA

34952 VOLUME 02 / 02 PAINEL P/ TV COPACABANA PLUS

131251 8 SUPORTE P/ TV UNIVERSAL SP-MOVEIS PLUG NO KIT FIXACAO
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31251 - SUPORTE P/ TV UNIVERSAL SP-MOVEIS PLUG NO KIT FIXACAO;

I

FIXO: LED/ PLASMA / 3 D

   ATENÇÃO

    LIMPEZA

1. Ler e observar atentamente toda a
    instrução antes de iniciar a montagem.
    
2. A montagem do produto deverá ser
    feita em uma superfície limpa e plana.
   
3. Evitar batidas e o contato com objetos
    cortantes.
   
4. Observar a carga máxima suportável.

1. Pano levemente umedecido com água,
    seguido de pano seco.
   
2. Não utilizar produtos químicos ou
    abrasivos.

SAC 11 4158 8700

I

www.multivisao.com.br

I

e-mail: sac@multivisao.com.br
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COMPONENTES
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BUCHA  8mm

BUCHA CARRETEL
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ARRUELA LISA  1/4
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PARAFUSO 1/4 x 45

PARAFUSO  M8 x 25
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PARAFUSO  M6 x 25

I

4

I

4

I

4

I

4

I

4

I

4

I

QNT DESCRIÇÃO
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PARAFUSO  M5 x 25

PARAFUSO  M4 x 25
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BASE DO SUPORTE
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1 Utilize um dos parafusos
indicados de acordo com a
fixação do televisor.

I

OBS.: Parafuso M8 x 25 (E)
não necessita de arruela (C)

I

Visão da parte 
de trás da TV.
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 Levando em consideração
 as medidas das furações
 horizontais do seu
televisor, utilize o gabarito
de furação que se encontra
no verso do manual de
montagem.
Fazer 4 furos nos locais
indicados utilizando broca
de videa 8 mm.

I

Após a furação, 
fixar as buchas (A)
e em seguida o suporte
com os parafusos (D).

PAREDE

4 Vista 
lateral
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5 Após a instalação da TV, 
centralize a mesma, na sua parede
até 3 cm para cada lado.

I

100 kg

Ferramentas
necessárias

(Não
fornecidas)

I

Pessoas
necessárias

para
montagem

I

Furadeira
com broca 
de videa
8mm

I

1
pessoa
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Nível
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Chave 
Phillips
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Chave 
11 mm
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CERT IFICADO DE GARANT IA

A R IMO S /A. Indús tr ia e Comércio oferece ao consumidor final a possibilidade de
garantia complementar em seus produtos, abrangendo todas as peças, partes e componentes
de seus produtos que eventualmente apresentarem defei to de fabr icação, no prazo de
06(s eis ) meses , contados a partir da data de emissão da nota fiscal de compra, emitida pelo
lojista, a qual passa a fazer parte integrante deste certificado.

Para que a garantia complementar tenha validade, o Consumidor Final deve fazer a
leitura prévia do esquema de montagem que segue na embalagem do produto, atentando para
os cuidados necessários que devem ser observados para a conservação e manutenção do
produto, bem como utilizar o produto para o propósito ao qual foi fabricado, sem os quais
perderá o direito à garantia complementar.

A responsabilidade da RIMO S/A. limita-se ao valor do produto, não podendo ser
responsabilizada, direta ou indiretamente, por eventuais danos causados às pessoas,
equipamentos, por quaisquer outros danos decorrentes de mau uso, por lucros cessantes ou
por perdas emergentes ou conseqüentes.

A RIMO S/A não se responsabilizará, conforme o artigo 12 § 3º. Do Código de Defesa
do Consumidor, quando houver:

�a não colocação do produto no mercado;
�embora haja colocado no mercado, o defeito inexiste;
�quando houver culpa exclusiva do consumidor ou de terceiro.

Caro cliente, para que você tenha direito à garantia acima especificada, o produto Rimo
que você acaba de adquirir, deve ser montado por um profissional qualificado e indicado pelo
Lojista. Certifique-se de que todas as peças descritas neste documento estão em ordem e em
perfeito estado de fabricação. Caso haja alguma reclamação, a mesma deve ser feita no ato da
montagem do produto, diretamente ao Lojista onde comprou o produto.

O compromis s o de garantia ces s ará cas o:
a) O produto seja colocado em lugar úmido;
b) O produto seja colocado em parede úmida;
c) O produto seja arrastado;
d) Não seja limpo somente com pano macio e seco;
e) O produto seja adulterado ou consertado por pessoa não autorizada pela loja;
f) Haja utilização de peça ou componente não original, adequado ao produto;
g) O defeito seja decorrente de negligência do montador ou do consumidor em relação às
instruções do esquema de montagem;
h) Seja utilizado objeto perfuro-cortante contra as peças que compõem o produto;
i) O produto seja exposto à incidência direta da luz solar.

Impor tante: O esquema de montagem deverá ficar em posse do cliente para eventual
assistência técnica, pois a mesma só será atendida com o envio desse desenho, assinalando a
peça que está com defeito.

Nota: A As s is tência T écnica deverá s er s ol ici tada à L oja onde comprou es te

Nome da Loja:...............................................................................................................

Cidade/Estado: ............................................................................................................

Telefone: ........................................ Nota Fiscal nr. ....................... ___/___/___

Motivo da Assistência: ................................................................................................
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